X747

SHIDAI XUEXI BAO

P E SR E

(BFTE]: 40 43+%h; WE4: 100 43)

—, HZEE. (§FT245, X360

1. EWAERKTERAE . 5. £ AUEMN E—BRA (k2R
), XBEAMERZ ¢ ) Pk, INMEKTERAERE ¢ D K, &
C ) K.

________

1.2m
2. NG b E AR 2 aﬂeﬂwﬁﬁi INHELT 4 FHK, b1

PEIE/N R O ) TR, B ORE O ) B
3. Eoiiﬁi “>” “<” Ez “:”O

C :
Tod iy T 2edpy S
8 10 8 54 4
/ o) /
ixioi+i i+201
73 72 9 8

4. A BRI TR R iR ELL R, AR 64 AS/NETTE, Hdl ¢ )
ANETTERMIETRG, O O ANMETEREA AR Eat.

5. E —AWES, MOSET 150 1, Eﬁ;ﬁ%?ﬁz&%mg L AT

—HH C D 0, BABRS 2 C ) T

o1 Do

6. —NEM=M =K MKED R 2K,

(Sl Nep)
o1 | Cco



WAZAH

fgfmiE ¢ ) Pk, BENM=MEaKi B ¢ ) 2K
7.482 1 5 EUETHUN_E 10, EAELLEALL, WREBRNLE ¢ O,
8. AT, WRWETE SCANE I IDhIREI-F 1 702 90 73, T SCAE = ]
RSz 4 0 5, iEXRmT ¢ ) o BEET C ) 7
= K. (G825, 38
1 Fo- B (B0 K € LU JEOR IEOR, B073 B i (B KA — & LR JEOR I 80D
C )

z%ﬁﬁﬁ&%ﬁ¥,—ﬁ%fg,—wﬂiz,ﬁ%Wﬁ¥%T&E%

EAME, ¢ )

3. WREM=AILMTALS — NKANERMEZ2 0 1, BaeEER
—MNEMAEMAE. C )

4. K 6 o KRMIEFRFIRIAR SEPMEE. ¢ D

=, EEE. (BE25, L8

1o FRATTH PR S Jae B o5 B S (B R 20 48 € )

(A) mm’ (B) cm?

(C) dm? (D) m’

zmﬁmiszﬁmgm%<ﬁﬁwk+m,%ﬁwwﬁ,<>o

(A FHCK (B) ZHK

(C) RAMHEE (D) ToikFI

3. R AT BRI EOKIR BT EZ DR, ZRKTFH ¢ O 4
THT B TR AR o

(A> 6 (B> 5 (C) 4 (D 3

4. —NHEMAZARH, WABAEHERKZ T ¢ 3, BN EAERNIA
2 C

(A) 225° (B) 30°

(C) 45° (D) 15°

M. #HEE. Gt14 5D

I BES A, (40

L3 [ 2 5 16

26— =  fe iy e
8 4 5 415
) )

l.f;= '-__L: §+4=

6 3 3 4 7

4.9, Tl

48 9 14

2. IMEFH&-. (6 47)



4.5.8 4 1 22
5 6 15 3 12 25
3. RARFB x WEH. (45

3 15 F 2
—X=— XNe—=—
47 8 4 3

H. RRPE. (3344
1.—%ﬁ$gwﬁﬁ%aﬂﬁ@%ﬁﬁ%ﬁﬁﬂfmm%*%%%¢mﬁ?

(841

2. — MK EKE K, K 60K, % 40K, F 1.8 K.
(D WSBRAEER VY EAREN FErE, TBEERTAREZ ke (5
)
(2) WIRAEXANE A EEN 1.2 KRIEHIK, LT EFENZ 7KK ?

(541

AN

3. BOL/NAEIERAT 132 P01, BN S LA AR 2 ¢ 9, &
WEBNI S . A 24T (8 7))



WAZ A%

SHIDA

4 AR, L}%ﬂiﬂszk;fﬁza@i %%?E%z&%ﬁzmi . EEIFEA 180

A4, ERAEZAOARET @)

BN (3L 20 43
LRI, W mgn 4 oK, s 7 — MRk i ED . X
RIAR L JFORIEIN 1 160 P U5 A FORKITRMARGE ¢ ) SL7EXK. (10

o)

2. R NP, SRER 2.4 T3, ?Eijii'ﬁi‘iﬂﬂﬁ‘]i (EEENIVERPN i

WSR3 1 20 K. AN SR E S R 2T ? (10

5



WXZ A%

WP EINAESEER
—. 1.1.95, 0.45, 450,
1
2.677 o
6
3. <y >y = <o
4.24, 8.
5.250, 100,
2 2
" 95 95 "
7- 250
8. 80, 100,
. 1. X, 2. X, 3. Vo 4., X,
=. 1.C, 2. A, 3. B, 4. A,
9 32 5 1
E\ 1 EH%O 2 s o 3 X= & XaB o
5 25 2

4
Ty 1. 3 /NI

2. (1) 2760 “Fj5k.
(2) 2880 /7K.
3. BB A 24 N, LP\NAH 108 N
4.160 4%,
B o
1. 600,
2. K 1.92 T8, /M 0.48 T3¢

KGR EHRF JRRE T

WAERR 45 : isdxxb




